

北京时间12月18日,37岁的莫德里奇的世界杯生涯圆满谢幕,他率领克罗地亚在卡塔尔世界杯三、四名决赛中以2:1战胜摩洛哥,获得季军。

从牧羊少年到世界中场,莫德里奇传奇的人生经历、华丽的外脚背传球、坚强的意志和低调的性格,给球迷留下了深刻的印象。如今,有“魔笛”之称的他告别了世界杯的舞台。

赛后,莫德里奇久久不愿离开球场,哪怕现场DJ宣告下班,他还在盯着大屏。现场音乐声慢慢变小,他最后一个走进球员通道,此时此刻没人在乎他带走的是一枚铜牌。

现代快报+记者 王卫



莫德里奇的世界杯生涯圆满谢幕 新华社发

曲终奏雅,“魔笛”悠扬

克罗地亚获得季军,37岁的莫德里奇告别世界杯舞台

从牧羊少年到世界中场

从2018年俄罗斯世界杯到2022年卡塔尔世界杯,克罗地亚给人最大的感觉是韧性十足,而这股韧性集中体现在球队的灵魂人物莫德里奇身上。要想寻找莫德里奇这股韧性的来源,或许要回溯到他的童年经历。

1985年,莫德里奇出生在扎达尔,父母是毛织厂工人,5岁之前的莫德里奇一直是放羊娃,从没想过未来会成为一名职业足球运动员。后来,他更是沦为难民,开始了颠沛流离的生活。幸运的是,莫德里奇遇见了足球,他在一个停车场里踢球,被球探发现。16岁那年,莫德里奇在萨格勒布迪纳摩足球俱乐部开启职业生涯,从克罗地亚到英超热刺,再从热刺登陆皇马,名震天下。

如果本届世界杯开始之前,关于“世一中”(世界第一中场)还有争议的话,那比赛打完之后,莫德里奇已经是毫无疑问的世界第一中场。坚强的意志、华丽的外脚背传球、积极的防守,莫德里奇已经成为当今国际足坛最好的中场,没有之一。

打破“梅罗”金球垄断

除了“世一中”的名号,莫德里奇最让人津津乐道的,还属他打破了梅西和C罗对于金球奖的垄断。“俄罗斯世界杯我们获得了亚军,我

获得了那届世界杯金球奖,这个成绩已经超出了人们的预期。”莫德里奇说。2018年绝对是莫德里奇职业生涯中最高光、最辉煌的一个年份,那一年的克罗地亚获得了世界杯的亚军,那一年的皇马实现欧冠三连冠,那一年的他斩获金球奖。

2018年夏天,莫德里奇以队长身份带领克罗地亚出战俄罗斯世界杯,球队小组赛三战全胜强势晋级,淘汰赛中先后淘汰丹麦、俄罗斯和英格兰。值得一提的是,克罗地亚的晋级之路都是经过了加时赛的鏖战,一路闯进决赛。莫德里奇发挥了至关重要的作用,他总能在球队最需要的时候挺身而出,帮助球队在连续三场加时赛后闯进世界杯决赛,创造了克罗地亚世界杯历史最好战绩。

尽管在决赛中不敌法国,但是顽强的克罗地亚赢得了所有的尊重和掌声,莫德里奇在那届世界杯7场比赛首发,贡献两个进球和一次助攻,并送出17次关键传球,传球成功率达到87%,他还是那届世界杯所有球员中出场时间最多的一位。2018年年底,他实至名归斩获金球奖,打破了C罗和梅西长达10年对该奖项的垄断。此前,很多人不会想到,做到这一壮举的竟然是来自克罗地亚的莫德里奇。

“魔笛”征战2024年欧洲杯?

克罗地亚一共6次参加世界

杯,莫德里奇参与了其中的4次,此外还有4次欧洲杯的经历,身披国家队战袍16年来,他一共出场162次,打入23球、贡献25次助攻。本届世界杯,莫德里奇场场首发,在所有35岁以上的老将中,他是出场时间最多的一位,也是本届世界杯中抢断加拦截次数最多的中场球员。尽管已经37岁,尽管在比赛中的状态也有起伏,但是莫德里奇永远都留给人们兢兢业业的身影,他说他仍然能够以饱满的热情迎接每一场比赛。

半决赛对阵阿根廷的比赛,是莫德里奇在本届世界杯连续第6次首发登场,他因此成为世界杯历史上第4位37岁后在单届世界杯首发6次的球员,最近32年时间里,除了他还没有人能够在世界杯的赛场上完成这样的数据。截至决赛之前,莫德里奇已经代表克罗地亚在国际大赛中(世界杯+欧洲杯)出场了31次,在这项数据上已是克罗地亚队史第一人。

如今,莫德里奇对这个他四度追梦的舞台说再见,就如同一年前的欧洲杯,人们带着不舍的心情欣赏着他的每一次登场。就在本届世界杯三、四名决赛之前,关于莫德里奇之后是否会真的退出国家队,克罗地亚队主帅达利奇说希望他能够和球队一起参加2024年欧洲杯,但这要取决于莫德里奇自己的决定。

房产经纪品牌竞争赛道,谁能看懂链家的“安全牌”?

“安全感”已成为房产交易服务品牌最大的“加分项”。日前,艾瑞咨询公布了一组国内房产经纪品牌的研究数据,根据其对全国超7000名消费者的调研数据显示,有44.6%的用户在选择居住消费时,强烈认可链家“安全”的品牌形象,这一感知度大幅超越行业品牌均值33.8%。分析师指出,房产交易中的“安全感”问题之所以深受消费者关注,源于这一行业自身有别于其他消费行为的独特属性,房产交易通常涉及个人及家庭的大额资金,且交易流程繁琐复杂、专业度要求高,普通消费者一旦处理不慎就有可能遇到风险,遭受不必要的经济损失,使得消费者期待提供交易服务的中介品牌必须“更安全、更靠谱”,能够更好地帮助他们规避和兜底风险。

心集中化系统,全国链家的赔付都通过这个系统来执行,全国一盘棋,流程更加透明高效。链家还通过“放权”,给予客服人员一定的赔付权限,许多案件,在客服一线就可以直接发起赔付,最大程度提升了执行效率。链家服务品质中心总经理张春兰曾透露,目前链家最快的一单赔付,从进线到赔付完成,仅用了4分37秒。

服务者品质 升级安全“软实力”

房产交易远不是“一手交钱一手交货”这样简单,而是一系列决策和复杂执行流程的叠加,同时,房产交易又是典型的“非标服务”,各品牌、经纪人之间服务差距大,成为影响交易安全的重要因素。如果说,每一项“硬核”举措,都是为了让消费者获得“安全感”的硬支撑,那么,立足于服务者品质提升的“软实力”同样不可忽视。

“服务者的品质是服务品质的基础,在安全层面同样发挥着关键作用。用更专业的人才提供更专业的保障,让服务作业流程更趋向标准化,能够有效地降低交易风险的发生概率。”链家相关负责人表示。

“顾问型经纪人”是链家率先在业内提出的概念,也是对旗下经纪人培养发展的方向。房屋交易属大宗消费,但大多数普通消费者往往处于信息劣势地位,且存在普遍的“知识盲区”,购买前决策、产权调查、产生纠纷时极易产生恐慌、焦虑心理,致使他们更倾向于寻求专业人士的帮助,而“顾问型经纪人”的目标即是培养“需具备较高的专业能力,在线上和线下场景

中,都能提供优质服务,帮助客户优化交易决策和体验”的新经纪时代的专业人才。

在“顾问型经纪人”的职业画像中,“风控专家”是重要的一项,它要求经纪人能够做到识别、预警和规避交易全流程中的潜在风险,尽力做好安全保障。也就是说,一名合格的“顾问型经纪人”,能够在交易之初,就为消费者规避潜在风险,从源头即将“安全感”拉满。此外,链家也在内部服务规范上推出一系列实招,努力消除经纪人之间的服务差距,通过房产中介服务的标准化、规范化,提升整体服务水平,进而提高消费者的“安全感”。

“服务的人越专业,我心里会觉得越安全、越踏实。”许多消费者都做出了相同的反馈。伴随着住房需求从“有”到“优”的消费升级,对从业人员的服务品质、专业能力提出了更高的要求,市场呼吁服务标准与管理规范,亦需要高专业度人才来支撑行业澎湃发展动能。

下极致功夫 织密安全网

“安全”从来都是一个极为严肃的话题,对企业来说,选择了专注安全,就意味着没有捷径可走,必须不断打磨细节,不放过每个服务链条中可能存在的漏洞,将功夫做到极致。

在交易流程的安全保障之外,保障客户隐私的信息安全在链家受到了同等的重视。面对这一备受消费者反感与诟病的“行业通病”,链家选择了以“雷霆手段”拧紧“安全阀”,织密“安全网”,通过在企业内部设置“红黄线”制度,对经纪人的违规行为进行限制和处罚,用

南京链家十八大安心服务承诺

【二手房承诺】

真实房源
资金托管
签前查封
房屋漏水
过户枉跑
房屋筛查
交易不成
带看安全
签约枉跑
租约期满
租售分离
租售房屋
阳光交易
五证齐全
N天保障

【租赁承诺】

租事故房
租金全退
租约期满
租金全退
租赁房屋
租售分离
五证齐全
N天保障

【新房承诺】

租售分离
租金全退
租约期满
租金全退
租赁房屋
租售分离
五证齐全
N天保障

敢承诺 真赔付

有链家在 安心就在

“铁规矩、硬杠杠”清晰标明服务的底线原则,任何人只要触碰了这一底线,都将受到严格的处罚。以严惩重罚提高违规成本,致使这一泄露客户隐私的行为在链家已几乎绝迹。

衡量企业成果最重要的一把标尺是:以市场评价为第一评价,以消费者感受为第一感受。在此次关于房产经纪品牌的调研中,“安全”一词被消费者如此肯定的提及,这足以提醒所有从业者们,在竞争的赛道上,“安全感”是一道“基础题”,而非“备选题”。谁有能力在这道题目上交出满分的答卷,谁才能够最终走进消费者心里。

通讯员 王逸松

“硬核”手段 守住安全底线

今年10月,南京市市民谭先生在买房时,遇到一桩“意外”。他通过本地链家找到一处满意的住房,顺利签约并支付了10万元定金。然而没想到的是,签约后,卖方竟拿着房产证找民间借贷,进行了多次借贷及抵押行为,最终令这套房子产生了三次抵押。此时,这套房产实际上已经资不抵债,卖方也没有经济能力完成解押过户,卖方在这个时候竟然失联了。谭先生在经纪人的陪同下来到卖方同小区的父亲家核实情况,卖方父亲的房子同样也处于资不抵债的情况。面对如此混乱的状况,南京链家主动履行承诺,依据“签前查封 先行垫付”的安心服务承诺相关条款,为谭先生全额垫付了10万元定金。“感谢关键时刻鼎力相助,找链家真的很有安全感。”收到如数退回的定金,谭先生感慨不已。

对品牌而言,能得到消费者的真心夸赞绝非易事。在行业中,链家是率先通过服务承诺的方式,用白纸黑字的条款把消费者享受的

权利明确下来的企业,消费者一旦遇到交易风险,都可以理直气壮地按条款要求赔付。自创立开始,链家就将保障消费者交易安全的工作放在非常重要的位置,从2004年率先提出“不吃差价”阳光作业模式,到2007年推出资金监管服务,2011年发起“真房源”行动,2013年推出安心服务承诺体系……链家通过逐年迭代,努力解决“安全”这个最大的消费者需求痛点,并一步一步地积累经验、沉淀理念,打造出业内更成熟、更具系统性的安全保障体系。截至2022年11月30日,南京链家累计赔垫付6209笔,累计支付安心保障金6259.13万元。

“30124客诉响应体系”是链家另一项“硬核”手段。2018年,链家推出这项堪称“业内最苛刻”的客服规范,要求客服部门接到客诉后30分钟内反馈,12小时内提供解决方案,24小时内进行结案。链家提供的数据显示,目前,除了一些需要长时间调查的复杂案件之外,链家客诉24小时结案率已经可以达到87%以上。

去年,链家还对客诉体系做了进一步的整合,成立了SSC共享中